
Kako mogu da primim oproštenje od Boga?

Napisao Dobra vest

Odgovor: 

 

Dela 13:38 kažu, “Stoga primite na znanje, braćo, da se kroz Isusa vama

objavljuje oproštaj grehova.”

Šta je oproštenje i zašto mi je potrebno?

Reč “oprosti” znači očistiti tablu, izviniti, oprostiti dug. Kada povredimo

nekoga, tražimo njegovo oproštenje da bi se odnos obnovio. Oproštenje se ne

daje zato što osoba zaslužuje da joj bude oprošteno. Niko ne zaslužuje da mu

bude oprošteno. Oproštonje je čin ljubavi, milosti i blagodati. Oproštenje je

odluka da nemamo nešto protiv druge osobe, uprkos tome šta nam je uradila.

Biblija nam govori da nam je svima potrebno Božije oproštenje. Svi smo

zgrešili. Knjiga propovednika 7:20 izjavljuje, “Doista nema čoveka pravedna

na zemlji koji tvori dobro i ne greši.” 1 Jovanova 1:8 kaže, “Ako kažemo da

nemamo greha, sami sebe varamo i istine nema u nama.” Svaki greh je u

krajnjoj liniji čin pobune protiv Boga (Psalam 51:4). I zbog toga nam je

očajnički potrebno Božije oproštenje. Ako naši gresi nisu oprošteni,

provešćemo večnost ispaštajući posledice naših greha (Matej 25:46; Jovan

3:36).

Oproštenje – Kako da ga dobijem?

Srećom, Bog je pun ljubavi i milostiv – spreman da nam oprosti grehe! 2

Petrova 3:9 nam kaže, “…nego pokazuje svoju strpljivost prema vama jer ne

želi da iko propadne, nego da svi dođu do pokajanja.” Bog želi da nam

oprosti, tako da se On pobrinuo za naše oproštenje.

Jedina pravedna kazna za naše grehe je smrt. Prvi deo Rimljana 6:23

izjavljuje, “ Smrt je naime plata za greh …” Večna smrt je ono što smo

zaslužili zbog svojih greha. Bog, u svom savršenom planu je postao, ljudsko

biće – Isus Hristos. (Jovan 1:1,14). Isus je umro na krstu, preuzimajući

kaznu koju mi zaslužujemo – smrt. 2 Korinćanima 5:21 nas uči, “Onoga koji

nije znao greha Bog je učinio grehom za nas, da mi u Njemu postanemo

pravednost Božija.” Isusova smrt kao Boga, je obezbedila oproštenje greha

celog sveta. 1 Jovanova 2:2 izjavljuje, “On je žrtva pomirenja za naše grehe,

ne samo za naše nego i za grehe celog sveta.” Isus je ustao iz mrtvih,

objavljujući svoju pobedu nad grehom i smrću (1 Korinćanima 15:1-28). Slava

Bogu, kroz smrt i vaskrsenje Isusa Hrista, drugi deo Rimljana 6:23 je

istinit, “…a blagodatni dar Božiji je – večni život u Hristu Isusu, Gospodu

našem.”

Da li želiš da ti gresi budu oprošteni? Da li imaš stalno osećanje krivice

greha koga ne možeš da se oslobodiš? Oproštenje tvojih greha je moguće ako
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poveruješ u Isusa Hrista kao svog Spasitelja. Efeci 1,7 kažu, “ U Njemu imamo

otkup – Njegovom krvlju, oproštaj prestupa – po bogatstvu Njegove blagodati.”

Isus je platio naš dug da bi moglo da nam bude oprošteno. Sve što treba da

uradiš je da zamoliš Boga da ti oprosti kroz Isusa, verujući da je Isus umro

da bi platio za tvoje oproštenje – i On će ti oprostiti! U Jovanu 3:16-17 se

nalazi ovaj predivan pasus, “ Jer Bog je tako zavoleo svet da je svog

jedinorodnog Sina dao, da svaki - ko veruje u Njega – ne propadne, nego da

ima večni život. Bog, naime, nije poslao Sina u svet da sudi svetu, nego da

se svet spase Njegovim posredstvom.”

Oproštenje – da li je zaista tako lako?

Da, lako je! Ne možete da zaslužite Božije oproštenje. Ne možete da platite

za svoje oproštenje. Jedino možete da ga primite, verom, kroz Božiju blagodat

i milost. Ako želiš da prihvatiš Isusa Hrista kao svog Spasitelja i dobiješ

oproštenje od Boga, evo molitve koju možeš da moliš. Izgovaranje ove ili bilo

koje druge molitve te neće spasiti. Ova molitva je jednostavno samo način da

pokažeš Bogu svoju veru u Njega i da mu se zahvališ za oproštenje. "Bože,

znam da sam zgrešio protiv tebe i da zaslužujem da budem kažnjen. Ali Isus

Hristos je preuzeo kaznu koju ja zaslužujem, tako da verom u Njega mi može

biti oprošteno. Ja se okrećem od svojih greha i verujem Ti za svoje spasenje.

Hvala ti za Tvoju predivnu blagodat i oproštenje – dar večnog života! Amin!"

Da li si poverovao u Isusa Hrista zbog onog što si ovde pročitao-la?

Upravo sam poverovao u Isusa…šta sada?

Čestitamo! Doneo si odluku koja će promeniti tvoj život! Možda se pitaš, “Šta

sada? Kako da započnem svoj put sa Bogom?” Sledećih pet koraka će ti dati

Biblijske smernice. Kada na svom putu budeš imao pitanje molim te poseti našu

web stranicu:

1. Budi siguran da razumeš šta je spasenje.

1. Jovanova 5:13 nam kaže, “Ovo napisah vama koji verujete u Ime Sina

Božijeg, da znate – da imate večni život.” Bog želi da razumemo spasenje. Bog

želi sa sigurnošću da znamo da smo spaseni. Ukratko, hajde da ponovimo

osnovne tačke spasenja:

(a) Svi smo zgrešili. Svi smo uradili nešto što je neugodno Bogu (Rimljani

3:23).

(b) Zbog svog greha, zaslužujemo da budemo kažnjeni večnim odvojenjem od Boga

(Rimljani 6:23).

(c) Isus je umro na krstu da bi platio cenu našeg greha (Rimljani 5:8; 2

Korinćanima 5:21). Isus je umro umesto nas, preuzimajući kaznu koju smo mi

zaslužili. Njegovo vaskrsenje je dokaz da je Isusova smrt bila dovoljna da

plati za naše grehe.

(d) Bog garantuje oproštenje i spasenje svima koji poveruju u Isusa –

verujući da je Njegova smrt plata za naše grehe. (Jovan 3:16; Rimljani 5:1;
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Rimljani 8:1).

To je poruka spasenja! Ako si poverovao u Isusa Hrista kao svog Spasitelja,

ti si spašen! Svi tvoji gresi su oprošteni i Bog obećava da te nikada neće

napustiti niti ostaviti (Rimljani 8:38-39; Matej 28:20). Upamti, tvoje

spasenje je sigurno u Isusu Hristu. (Jovan 10:28-29). Ako isključivo veruješ

u Isusa kao svog Spasitelja, možeš biti siguran da ćeš večnost provesti sa

Bogom na nebu!

2. Nađi dobru crkvu koja uči o Bibliji.

Ne razmišljaj o crkvi kao o građevini. Crkva su ljudi. Od izuzetne je

važnosti da verni ljudi imaju zajedništvo jedni sa drugima. To je jedan od

osnovnih razloga za postojanje crkve. Sada pošto si poverovao u Isusa Hrista,

mi te ohrabrujemo da nađeš crkvu koja naučava Bibliju kao osnovni autoritet

tamo gde živiš i razgovaraš sa pastirom. Reci mu o tvojoj novoj veri u Isusa

Hrista.

Druga svrha crkve je da ljude uči o Bibliji. Možeš da naučiš kako da primeniš

Božija uputstva u svom životu. Razumevanje Bilblije je od ključne važnosti za

uspešan i moćan Hrišćanski život. 2 Timoteju 3:16-17 kaže, “Sve pismo je

bogonadahnuto i korisno za pouku, za karanje, za popravljanje, za odgajanje u

pravednosti, da Božiji čovek bude savršen, pripravljen za svako dobro delo.”

Treća svrha crkve je slavljenje. Slavljenje je zahvaljivanje Bogu za sve što

je učinio! Bog nas je spasao. Bog nas voli. Bog obezbeđuje sve što nam je

potrebno. Bog nas vodi i upućuje. Kako možemo da mu se ne zahvalimo? Bog je

svet, pravedan, pun ljubavi, milostiv i pun blagodati. Otkrivenje 4:11

objavljuje, “Dostojan si, Gospode i Bože naš, da primiš slavu i čast i silu,

jer ti si stvorio sve i tvojom voljom sve beše i sve bi stvoreno.”

3. Odvoj vreme svaki dan da se usmeriš na Boga.

Veoma je važno za nas da svaki dan provodimo vreme usmereni na Boga. Neki

ljudi to zovu “tihi čas.” Drugi ga zovu “posvećenost,” zato što je to vreme

kada mi posvetimo sebe Bogu. Neki više vole da odvoje vreme rano ujutro, dok

drugi više vole veče. Nije bitno kako zovete ovo vreme ili kada ga imate. Ono

što je bitno je da provodite redovno vreme sa Bogom. Od čega se sastoji naše

vreme sa Bogom?

(a) Molitva. Molitva je jednostavno razgovor sa Bogom. Kaži Bogu sve o svojim

brigama i problemima. Traži od Njega da ti da mudrost i vođstvo. Pitaj Boga

da ti da ono što ti je potrebno. Reci Bogu koliko ga voliš i koliko ceniš sve

što On čini za tebe. To je molitva.

(b) Čitanje Biblije. Pored učenja Biblije u crkvi, Nedeljnoj školi, i / ili

Biblijskoj grupi – treba da čitaš Bibliju i sam. U Bibliji postoji sve ono

što treba da znaš da bi živeo uspešan Hrišćanski život. Ona sadrži Božije

uputstvo kako da donosiš važne odluke, kako da znaš Božiju volju, kako da

služiš drugima i kako da rasteš duhovno. Biblija je Božija Reč upućena nama.

Biblija je u osnovi Božije pisano uputstvo kako da živimo naš život na način

koji je Njemu ugodan i kojim smo mi zadovoljni.
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4. Razvij odnose sa ljudima koji mogu da ti pomognu da duhovno rasteš.

1 Korinćanima 15:33 nam kaže, “Ne varajte se; rđava društva kvare dobre

običaje.’” Biblija je puna upozorenja o uticaju koji “loši” ljudi mogu da

imaju na nas. Provođenje vremena sa onima koji rade nešto loše će biti

iskušenje za nas da i mi radimo isto. Karakter onih koji su oko nas će se

“odslikati” na nama. Zato je bitno da smo okruženi ljudima koji vole Boga i

koji su mu posvećeni.

Pokušaj da nađeš jednog ili dva prijatelja, recimo iz tvoje crkve, koji mogu

da ti pomognu i da te ohrabre. (Jevreji 3:13; 10:24). Zamoli svoje prijatelje

da ti pomognu da budeš odgovoran po pitanju tihog časa, tvojih aktivnosti i

hoda sa Bogom. Pitaj ih da i ti njima pomogneš u istom. Ovo ne znači da treba

da prestaneš da se družiš sa tvojim prijateljima koji ne veruju u Isusa

Hrista kao svog spasitelja. Nastavi da budeš njihov prijatelj i da ih voliš.

Jednostavno reci im da je Isus promenio tvoj život i da ne možeš da nastaviš

sa nekim aktivnostima koje si do sada radio. Moli se da ti Bog da mogućnost

da sa svojim prijateljima podeliš svoju veru u Isusa.

5. Krsti se.

Mnogi ljudi pogrešno shvataju krštenje. Reč “krstiti” znači uroniti u

vodu. Krštenje je Biblijski način da javno ispovediš svoju veru u

Isusa Hrista i svoju odlučnost da ga slediš. Čin potapanja u vodu je slika

našeg umiranja sa Hristom. Čin izranjanja iz vode je slika Hristovog

vaskrsenja. Biti kršten znači identifikovati se sa Isusovom smrću, sahranom i

vaskrsenjem (Rimljani 6:3-4).

Mi se ne spasavamo krštenjem. Krštenje ne pere tvoje grehe. Krštenje je

jednostavno korak poslušnosti, javno objavljivanje vaše vere u Hrista

samog za spašenje. Krštenje je važno zato što je to korak poslušnosti –

javno objavljivanje vere u Hrista i tvoje posvećenosti Njemu. Ako im 

 

Ako želiš da se Biblijski krstiš javi nam! Da se sa tobom zajedno

radujemo. Biblija kaže da se celo nebo tada raduje i slave Boga svi anđeli

Njegovi.

 

Da, ja želim da se biblijski krstim klikni  dobravest@bluewin.ch  obrazloži

svoj stav - Hvala.

Ako imaš pitanja po ovoj temi, iz ljubavi prema Bogu i tebi rado ću
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ti pokušati biblijski odgovoriti, slobodno se javi. 

                                                                    

                                  Želim vam mir Božiji!  

                                                        

                            Odgovara-Misionar: Nikola Mijatov-Meister
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